

2023 年 11 月 2 日

共同建設強大的安大略省

安大略省 2023 年秋季經濟聲明支援全省經濟增長

多倫多 - 今天，安大略省財政廳廳長 Peter Bethlenfalvy 發佈了《2023 年安大略省經濟展望和財政回顧：共同建設強大的安大略省》。此次更新延續了政府負責任、有針對性的方法，提供了必要的靈活性，以幫助應對持續的經濟不確定性，並在不斷發展的社區建設重要的基礎設施，同時為子孫後代奠定堅實的財政基礎。

安大略省的經濟正在大幅增長，去年安省的人口增加了近 50 萬，僅在 2023 年前 9 個月就創造了超過 17 萬個新的淨就業崗位。

Bethlenfalvy 廳長說：「我們的人口在增長，工作崗位在創造，越來越多的公司選擇安大略省作為開展業務的地方。儘管這是一個好消息，但在地緣政治和經濟充滿不確定性的時期，我們不能將其視為理所當然。未來道路上的選擇是明確的。我們必須繼續堅持我們政府的目標明確的方法—它具有我們所需的靈活性，同時仍在投資建設關鍵的基礎設施，以支援安大略省各地不斷發展的社區。」

透過「共同建設強大的安大略省」，政府正在推出新的措施以幫助更快、更智慧地建設關鍵基礎設施，繼續吸引投資和更多的就業機會，並為民眾提供更好的服務。

重點包括：

- 啟動安大略省基礎設施銀行（Ontario Infrastructure Bank），這是一個基於各自獨立利益的新機構，由董事會管理，使公共部門養老金計劃和其他值得信賴的機構投資者能夠參與全省的大型基礎設施企劃。一開始，項目將集中在長期護理院、經濟適用房以及市政、社區、能源和交通部門的基礎設施。
- 採取步驟對符合條件的新建租賃住房取消全部 8% 的 Harmonized Sales Tax（HST—省統一銷售稅），幫助建造更多的租賃住房。這將鼓勵建商建造更多的租賃住房，也是政府計劃幫助安大略省民眾獲得可負擔住房的又一步驟。
- 為「安省投資基金」（Invest Ontario Fund）額外提供 1 億加元，總計 5 億加元，這將使政府的投資吸引機構「安省投資」（Invest Ontario）能夠幫助安省吸引更多的領先公司，進一步支援已經在安省的企業，並在全省各社區創造高薪工作。
- 建議提高 Ontario Focused Flow-Through Share Tax Credit（安大略省重點流通股稅收抵免資格標準），以幫助刺激關鍵礦產勘探，改善小型勘探公司獲得資本的機會。如果獲得批准，這一變化將從 2023 紳稅年度開始，每年為安大略省的重要礦產開採業增加 1200 萬加元的稅收抵免。

- 將目前的天然氣和燃料稅稅率削減延長至 2024 年 6 月 30 日。自 2022 年 7 月首次實施稅率削減以來，這一擬議的變化加上已經實施的稅率削減，將為家庭平均節省 260 加元。
- 擴大 40 至 49 歲婦女接受乳腺癌篩查的機會，允許她們透過安大略省乳腺篩查計劃（Ontario Breast Screening Program）進行自我轉介的乳房 X 光檢查。從 2024 年秋季開始，這些措施將再為超過 305,000 人增加篩查機會。

Bethlenfalvy 廳長說：「前方的道路並不平坦，但我們已經看到了安大略人民團結一致所能取得的成就。團結起來，我們就能面對今天的不確定性，建設一個強大的安大略省。」

事實速覽

- 根據最新的經濟和收入資訊以及為降低近期風險而增加的應急資金，政府目前預計 2023-24 年度將出現 56 億加元的赤字。
- 從中期來看，政府正在採取負責任的方法，爭取在 2025-26 年度之前消除安大略省的赤字。預計 2024-25 年將出現 53 億加元的赤字，2025-26 年將出現 5 億加元的盈餘。

其他資源

- [2023 年安大略省經濟展望和財政回顧：共同建設強大的安大略省](#)
- [閱讀背景材料：經濟和財政概覽](#)
- [閱讀背景材料：啟動安大略基礎設施銀行](#)
- [閱讀《共同建設強大的安大略省》重點內容](#)
- [閱讀《2023 年安大略省預算：建設一個強大的安大略》](#)
- [安大略省基礎設施銀行](#)

媒體聯絡

ontario.ca/finance-news
Disponible en français

Emily Hogeveen

廳長辦公室

647-294-6166

Emily.Hogeveen@ontario.ca

Scott Blodgett

聯絡部

416-728-9791

Scott.Blodgett@ontario.ca